

Вырезка из газеты

17 СЕН 1980

КАЛИНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Калининград

ТЕАТР

НА ПОРОГЕ НОВОГО СЕЗОНА

Каждый из нас вслед за А. Сент-Экзюпери может сказать, что он родом из детства, а детство не может быть радостным и светлым без сказки.

В Калининграде есть дом, где сказки обитают. Это — областной театр кукол. 13 сентября после большого летнего шершыва здесь снова поднимется занавес и начнется новый театралльный сезон. Театр открывает его спектаклем Г. Владычиной «Неспящий слоненок», поставленным по сказке английского писателя Р. Киплинга. Это веселый рассказ об увлекательных приключениях слоненка, который от-

правился искать ответы на многие важные, волнующие его вопросы.

В день открытия сезона в фойе театра ребята встретят куклы — любимых героев спектаклей.

В плане театра на ближайшие месяцы немало спектаклей, премьеры которых прошли совсем недавно. Это спектакли М. Азова,

В. Тихинского «Натяни день», «Фердинанд Великолепный» С. Свяцкой, «Очень хитрая сказка» А. Цуканова, «Колокола-лебеди» Л. Браусевича. А в октябре детвора увидит премьеру спектакля «Перушиная мельница» М. Керима.

Что еще ожидает детвору и взрослых в этом году? Будут поставлены новые спектакли для детей «Винни-Пух и все, все...» А. Милна, «Когда поют светofоры» М. Азова, «Мэри Поппинс» В. Заходера и В. Климовского, «Сказка о мертвой царевне» А. С. Пушкина, «Люди и разбойники» И. Эгнера, спектакль для взрос-

лых «Лесной Десямерон».

Областной театр кукол — большой друг школьников города и области. Театр не только показывает спектакли для ребят, но и организует зрительские конференции, устраивает выставки и конкурсы рисунков, лепки, чеканки, знакомит детей с секретами искусства, открывая для них двери своих мастерских.

Эту важную работу театр продолжит и в новом сезоне. И так и в прежние годы, он поведет ее в тесной связи с педагогическими коллективами школ. Ведь театр так же, как и школа, призван воспитывать в детях высокие моральные качества — гуманизм, смелость, честность, хороший художественный вкус.

Итак, очень скоро поднимется занавес, и откроется новый сезон в областном театре кукол.

Театр с нетерпением ждет встречи со своим зрителем.

Л. ЛУГОВСКАЯ,
педагог-организатор
Калининградского областного театра кукол.